

天津恒昌线缆有限公司  
2024 年度社会责任报告



本报告是天津恒昌线缆有限公司结合公司在履行社会责任方面的具体情况编制。报告真实、客观地阐述了我公司 2024 年度在履行社会责任方面做出的具体工作,希望接受公司领导和全体职工的监督和指导,促使公司更好地履行和担负社会责任。

2024 年,公司一方面积极开展生产经营工作,努力开拓市场,优化业务模式,依法保护职工的合法权益,着力提升职工幸福指数,构筑企业与职工之间的和谐氛围;另一方面,树立和维护诚信、守法、公正的良好形象,依法纳税,主动承担对自然环境,对社会和经济发展的义务,积极维护社会稳定,支持和赞助社会公益事业,关注社会弱势群体的生存环境,扶贫济困。公司已将承担企业社会责任融入到公司的经营发展之中,追求公司与客户、员工、股东和社会的共同进步和发展。

## 一、公司概况

天津恒昌线缆有限公司,是一家专业从事裸铜线的生产的企业。公司在不断壮大和持续发展的过程中,重视人才,重视管理,关注用户。从原材料的进厂到产品的出厂,严格各个过程的管理。以可靠的产品质量,良好的售后服务以及合理的产品价格,赢得了用户的信任。

同时,公司依靠科技进步,不断挖掘自身潜力,以顾客满意为宗旨,视质量为生命。使公司经济效益得到长足发展,在竞争激烈的今天,公司更加不断地追求以人为本的科学管理理念,完善公司质量管理体系,以一流的产品质量,让我们的产品和顾客以及社会共同和谐的发展。

## 二、科学发展、构建和谐共赢的合作关系

公司一直秉持遵循可持续发展的原则，遵循市场经济、环境和社会需求，投资于先进的技术、创新的产品和服务。贝斯特坚信对客户而言，真正好的产品取决于对环境保护的贡献。因此，公司追求的目标是进一步降低单位产品的资源和能源消耗、提高原材料回收利用比例、扩大可再生能源使用比例、减少水和 CO<sub>2</sub> 的排放等，根据生态设计对生产过程进行评估并持续优化。

公司未来将进一步深化产业链、扩大产业面，服务好广大客户多方位多层次的产品需求，同时丰富产品种类，延伸发展相关产业。

公司以务实的环保理念及环境目标为指引，制定绿色公司经营的长期目标。致力于裸铜线制造，以资源再生利用为起点，实现废物减量化，融入社会循环化理念，推进供应链低成本、高品质、安全的材料流循环利用以及生态平衡的持续优化，为社会循环经济及减排做出贡献。

## 三、推进管理、建立高效安全的生产环境

2024 年，公司认真贯彻执行国家的安全生产法律、法规，落实上级安全生产方面的文件精神，始终把安全生产工作当成一项重要工作来抓。在生产运营过程中，通过人员、设备、物料、环境的和谐运作，使潜在的各种事故风险和伤害因素处于有效控制状态，切实保障员工的生命安全和身体健康。

2024 年，我公司未发生重、特大安全生产事故。

新员工入职后，均经过安全教育培训方可上岗，使员工从科学角度来认知安全；生产方面，从提升相关操作人员、管理人员的操作规范性和安全意识着手，不定期的进行安全教育。

公司组织大型安全演练 1 次, 提高全员的安全生产意识和应急能力。不断提升本质安全水平, 对老旧设备进行更新, 对危废品严格按照相关管理制度执行。

#### 四、节能减排、创建绿色环保的工作环境

随着全球和我国的经济发展, 环境日益恶化, 特别是大气、水等污染日益严重, 环境污染给企业发展带来很大的威胁, 环境问题成了企业经济发展的瓶颈。我公司在各级政府部门的领导下, 主动承担起保护环境、维护自然和谐的重任。

节能减排方面, 我公司的照明设备大部分采用 LED 照明; 厂区室外安装太阳能灯; 2024 年投入使用 1000KW 光伏发电。为减少汽车尾气排放, 我公司鼓励员工乘坐地铁、公交等交通工具上下班。

为加强节能宣传与培训, 结合公司全面预算管理工作, 组织开展经常性的节能宣传, 增强员工节约意识, 提高员工在生产中管好用好每一滴水、每一度电的责任意识, 自觉从自身做起, 厉行节约, 保证节能降耗工作有效落实。

#### 五、持续改进, 有效运行质量管理、知识产权管理、两化融合管理体系

恒昌线缆公司秉承“以顾客为中心, 以质量为保障、以安全为基础、坚持良好的环境行为、遵守各项法规要求, 持续改进公司管理。”的管理方针, 认真履行企业所担负的社会责任。公司建立完善的质量管理体系, 有独立的质量管理机构。技术、质量部门是一支素质较高的质量管理队伍, 每年底对客户进行满意度调查, 并将结果反馈给相关领导。根据反馈结果, 我公司销售部会根据实际情况进行走访或电话回访。正是在这样严格的质量体系监护下, 贝斯特公司全体员工

工真正树立起质量第一的意识，对每一件发货产品都赋予了责任，赋予了感情。

2024 年公司开展各项标准贯标工作，年度培训计划将公司涉及标准纳入其中，通过培训，提高了员工标准执行意识，提高了产品质量。

## 六、履行社会义务，打造良好的企业形象

### 1、社会公益情况

贝斯特公司在保证稳定发展的情况下，始终坚持不忘初心，积极投入社会公益的建设中去，曾多次为社会公益献出自己的力量。

### 2、创造社会就业情况

2024 年公司公开招聘了多名员工，以公开、公平竞争、择优的原则，采取面试加实际操作的方式，做到程序规范透明。

### 3、员工技能培训情况

2024 年，公司本着以人为本的原则，以“培养专业人才、创建一流公司”为目标，提高员工的思想意识和业务技能，定期组织以管理体系基础知识、岗位操作技能等为主要的技能培训会议，提升员工职业道德修养和专业技术能力。

### 4、员工权益维护情况

公司一直坚持为员工办好事、办实事的宗旨，如：免费供餐，实行年休假、法定假日放假等制度；每年为女员工发放“三八妇女节”慰问礼物、员工生日祝福等。在今后公司将继续坚持每年为职工办好事、办实事，创建和谐企业，保持公司可持续发展。

公司坚持以人为本的发展理念，认真落实国家政策，与职工签订

劳动合同率达到 100%，并为职工办理社会保险。

公司免费为员工提供中餐。设置了职工活动休息场所，为职工业余活动提供场地，极大地丰富了员工的工作生活。公司的工会每年都会积极举办各种文娱活动，让员工在忙碌的工作中放松心情。

## 七、展望 2025，争做行业排头兵

天津恒昌线缆有限公司在 2025 年将继续以合法合规为前提，以安全环保为企业生存红线，以规范化管理为管理工作的重点，继续优化人力资源结构降低生产风险，加快公司向现代化自动化的转变，实现安全生产，保护生产生态环境，将公司打造成新时代现代化可持续发展的加工制造企业。

2025 年，我们将以更加饱满的工作态度和务实的热忱，继续接受社会各界的监督，完成经营发展企业规模扩大的同时，不断完善公司各项管理体系建设，继续加强内部控制的完善和自我评价工作，健全相关管理措施，促进公司持续、健康发展不断探索有效履行社会责任的着力点，加强与合作伙伴等利益相关方的沟通与交流，从而促进公司更好地履行社会责任和支持社会公益事业，实现自身与全社会的和谐发展。